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Por que se guarda o vinho deitado?

A garrafa de vinho deve ser mantida na horizontal por causa da rolha. E que, por ser
fabricada com uma fibra vegetal, a rolha pode ficar ressecada e, com o tempo, fazer com que se
abram poros em toda a sua extensdo. Quando os poros sdo muito grandes, permitem que o ar
entre na garrafa e ai € que mora o perigo: o oxigénio pode oxidar o vinho ou até fazer com que a
bebida se transforme em vinagre. Quando a garrafa é mantida na horizontal, a rolha fica
encharcada com o préprio vinho e se expande, aumentando seu poder de vedacdo ao maximo.

Mas atencdo: uma vez aberta, € melhor que a garrafa fique na vertical mesmo, para evitar o
contato do vinho com o ar em seu interior.

Disponivel em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br/>.

Questao 1 - Identifigue a passagem que contém um verbo no modo subjuntivo:
() “A garrafa de vinho deve ser mantida na horizontal por causa da rolha.”

( x)“[...] ou até fazer com que a bebida se transforme em vinagre.”

() “[..] arolha fica encharcada com o proprio vinho e se expande [...]”

Questao 2 — O verbo no modo subjuntivo, na passagem identificada anteriormente, refere-se:
( x ) ao tempo presente.

() aotempo pretérito imperfeito.

() aotempo futuro.

Questao 3 — Sublinhe o verbo no modo subjuntivo no segmento:

“‘Quando os poros sao muito grandes, permitem que o ar na garrafa e ai € que mora o
perigo [...]”

Questao 4 — No segmento acima, o verbo no modo subjuntivo refere-se a:
() 12 pessoa do singular.
() 22 pessoa do singular.
( x) 32 pessoa do singular.

Questao 5 — No trecho “[...] € melhor que a garrafa fique na vertical mesmo [...]", o verbo “ficar” foi
empregado no modo:

() indicativo.

( %) subjuntivo.

() imperativo.
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